Контрольная работа
по математике

за III четверть

учащ_______  1 класса

_____________________________________

Вариант 1.

1. На первой тарелке 6 пирожков, а на второй  - на 3 пирожка больше. Сколько пирожков на второй тарелке?

2. Вычисли:

          10 – 4 =                         8 – 8 =                     2 + 6 =

1 + 8 =                           9 – 4 =                     3 + 7 =

3. Начерти два отрезка: один длиной 7 см, а другой на 2 см короче.

4*.    Запиши пропущенные знаки действий и такие числа, чтобы стали верными равенства:

3                = 8                                            4 = 2
5*. Выпиши примеры, в решении которых допущена ошибка. Реши их правильно.

7+3-2=8                     2+7-8=2

6-4+7=10                   1+8-6=3

8-7+6=8                      9-6+5=8

10-7+4=6                   10-6+5=9

10-9+7=7                   10-4+3=9 
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Вариант 2.
1.В городском зоопарке было 8 обезьян, а тигров на 3 меньше, чем обезьян. Сколько тигров было в зоопарке?
2. Вычисли:
2+ 7 =                      10 – 3 =                  9 – 9 =

8 – 2 =                      10 – 2 =                 1 + 8 =

3.Начерти два отрезка: один длиной 6 см, а другой на 3 см длиннее.
4*. Запиши пропущенные знаки действий и такие числа, чтобы стали верными равенства:

5                = 9                          7               = 3

5*. Выпиши примеры, в решении которых допущена ошибка. Реши их правильно.

7+3-2=8                     2+7-8=2

6-4+7=10                   1+8-6=3

8-7+6=8                      9-6+5=8

10-7+4=6                   10-6+5=9

10-9+7=7                   10-4+3=9 
